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一 菸害防制執法稽

查輔導計畫 

1. 107 年 1 月 7 日辦理菸害防制業務聯繫，

對於工作計畫、禁菸場所、販菸場所之稽

查輔導進行說明及稽查處份及個案管理系

統鍵置說明。 

2. 本市 37 區衛生所訓練衛生保健志工，協助

禁菸場所及販菸場所訪查宣導，共計 57 場

次，1,607 人與會。  

3. 各法條稽查數目標達成率≧100%，詳細數

字詳見成果報告書 P.8-9。 

4. 第 13 條供應菸品予未滿 18 歲者之取締案

件數計有 45 件，107 年目標達成率

100%。。 

5. 第 14 條菸品形狀相似物品取締件數 35

件，不服裁處提訴願計 7 件，其訴願決定

(1)訴願駁回：2 件，(2)待訴願決定：5

件。行政訴訟提起 2 件，勝訴 1 件，，另 

107 年 12 月 18 日判決案進行上訴程序

中。 

6. 第 15 條禁菸場域之稽查目標數達成率≧

100%，詳細數字詳見成果報告書 P.10-

11。 

7. 第 16 條禁菸場域之稽查目標數達成≧

100%，詳細數字詳見成果報告書 P.11-



12。 

8. 107 年「菸害防制法跨縣市聯合稽查」，6

月 15 日派員配合嘉義縣聯合稽查；7 月 4

日由澎湖縣派 2 員配合本市完成，本市違

規店家於 107 年 9 月 10 日複查完成，107

年 9 月 11 日 e-mail 回復在案。 

9. 派員參加東宜資訊股份有限公司、立達國

際法律所教育訓練共 4 場次、8 人次與

會。 

二 推動戒菸服務計

畫 

1. 辦理醫事人員戒菸衛教師初階訓練共 4

場，目標達成≧100%。 

2. 辦理醫事人員戒菸衛教師初階訓練共 2

場，目標達成≧100%。 

3. 辦理戒菸衛教師充電營 1 梯次，目標達成

≧100%。 

4. 辦理戒菸班共 37 班，目標達成≧100%，3

個月點戒菸成功率為 42.78%。 

5. 辦理戒菸獎勵活動 2 場次，目標達成≧

100%。 

6. 辦理戒菸動機徵文活動 1 場，共收件 91

件，目標達成≧100%。 

7. 辦理多元戒菸服務宣導活動共 358 場次，

目標達成≧100%。 

三 青少年菸害防制

計畫    
1. 辦理戒菸教育在職訓練 1 場次，目標達成率

為 100%。 

2-1.辦理校園菸害防制種籽教師研習 2 場次，



達成率 100%。 

2-2.國中、高中職學校參加率 74.3%，目標達

成率 100%。 

3. 國中班親會菸害防制宣導辦理 60 場次，目

標達成率 100%。 

4. 校園菸害防制宣導 327 場次，目標達成率

100%。 

5. 校園拒菸環境營造，招募 10 家學校參與，

目標達成率 100%。 

6. 辦理校園菸害防制海報徵稿完成 1 場次，目

標達成率 100%。 

7-1.菸品販售喬裝測試完成店家數 500 家，目

標達成率≧100%。 

7-2.測試涵蓋率 14.3%，目標達成率≧100%。 

8-1.青少年戒菸教育人數 196 位，目標達成率

100%。 

8-2.執行比率達 2.6%，目標達成率 100%。 

四 無菸環境與宣導

計畫 

1. 辦理拒菸娃娃造型創意比賽共 1 場次，目

標達成≧100%。 

2. 辦理無菸環境營造共 37 處，目標達成≧

100%。 

3. 辦理推動無菸職場共 3 家，目標達成≧

100%。 

4. 辦理菸害防制相關認知宣導共 437 場次，



目標達成≧100%。 

5. 辦理世界無菸日活動共 38 場次，目標達成

≧100%。 

6. 營造無菸環境辦理行政公告共 3 處，目標

達成≧100%。 

 


